



Особое внимание смолян привлекло высокое артистическое мастерство одного из ведущих солистов Петрозаводского государственного русского музыкального театра заслуженного артиста КАССР В. П. Красильникова. Они надолго запомнят образы, созданные им,— барона в оперетте «Цыганский барон» и композитора Густава в оперетте «Король вальса».

На снимке: заслуженный артист КАССР В. П. Красильников в роли барона Сандора Баринкая в оперетте И. Штрауса «Цыганский барон».

Фото А. Лиепиньша.

Рабочий путь
Г. Смоленов

26 ИЮН 1970